

Смертоносный газ убивает детей!!!



Токсикомания газом – опасное увлечение подростков города Кузнецка. Они вдыхают газ из баллончиков для заправки зажигалок, которые **свободно** продаются в наших супермаркетах и киосках.

Почти **каждый день в нашей стране гибнет ребенок**, надышавшись газом из баллончиков и зажигалок.

Таким образом в декабре 2017 погиб ученик 9 класса одной из школ нашего города.

Мы, учителя и родители МБОУ гимназии №9, призываем индивидуальных предпринимателей и продавцов не продавать несовершеннолетним газовые баллончики.

Этим ребенком может оказаться ваш собственный!!!